

淇滨晚报

诚聘

鹤壁市沃德散热器有限公司因生产经营需要,诚聘以下人员:

- 1.营销精英 20名,年龄 25 岁~35 岁,高中以上学历,性别不限,市区户口,有相关经验者优先。
- 2.车间主任 2 名、机电维修人员 2 名、水暖安装人员 1 名,年龄 25 岁~45 岁,男性,有相关工作经验,机电维修人员必须有电工合格证书。
- 3.研发人员 2 名,要求电控和机械专业,性别不限,年龄 30 岁~45 岁。

联系电话:0392-3389001 联系人:郭海霞 曹剑飞
地址:鹤壁新区黎阳路东端东杨工业区杨庄路

2008年4月16日 星期三 农历戊子年三月十一 今日8版 总第1486期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

校方责任险由政府“买单”

据新华社北京4月15日电(记者毛晓梅 吴晶 韩洁)教育部、财政部、中国保险监督管理委员会已于日前联合签发《关于推行校方责任保险,完善校园伤害事故风险管理机制的通知》,决定将在全国各中小学校推行由政府购买意外伤害校方责任保

险的制度。其中明确,九年义务教育阶段学校投保校方责任险所需费用,从学校公用经费中支出,每年每生不超过5元。

所谓校方责任险,是指以校方依法应承担的民事损害赔偿赔偿责任为保险标的的保险。学校投保后,一旦学生

在校园内或学校统一组织的活动(包括体育课、课外活动、春游、夏令营和各类社会实践活动等)过程中发生意外伤害责任事故,将由保险公司在第一时间向受害学生提供赔偿。校方责任险的开展,有利于减轻校方或政府在事故发生后的救助负担,对于维

护学生利益、保障校园秩序、鼓励学校组织学生参加体育活动、增强学生体质都具有重要意义。

此次三个部门联合发文,是对《中共中央国务院关于加强青少年体育锻炼,增强青少年体质的意见》的具体贯彻落实。据悉,去年5月颁布

的该意见明确提出,所有学校都要建立校园意外伤害事件的应急管理机制。建立和完善青少年意外伤害保险制度,推行由政府购买意外伤害校方责任险的办法。这是首次在中央文件中明确校方责任险将由政府购买。

今日看点

两朝大夫“酸枣刘”

▲4版 / 文化鹤壁

1050个“职工书屋”呼之欲出

▲2版 / 鹤壁新闻

积极举报“两抢一盗”一市民获3000元奖励

▲2版 / 鹤壁新闻

数千师生为白血病女生捐款

▲3版 / 鹤壁新闻

饭菜不卫生谁为消费者做主

请拨打市卫生监督中心电话 3328290 进行投诉

▲3版 / 鹤壁新闻

总值班 刘春有
编辑 郭红艳



迎奥运中国牡丹插花艺术展洛阳开展

4月15日,观众在洛阳举行的迎奥运中国牡丹插花艺术展上观看以“鸟巢”架构作为花器的牡丹插花作品《喜迎奥运》。

当日,迎奥运中国牡丹插花艺术展在河南洛阳市神州牡丹园开展。来自河南、上海、北京、湖北、河北等地的百余名园艺师和插花师以绿色奥运为主题,以牡丹花为主花材,精心创作了100件牡丹插花作品参展。

新华社发

排污企业必须安装“电子眼”

弄虚作假的排污企业将被停产

晚报讯(记者 邓少华 实习生 栗和)4月14日,《鹤壁市污染源自动监控系统管理办法》正式出台。该《办法》要求,新建、改建、扩建项目在建设时应配套安装环境自动监控系统(环保“电子眼”),并与环保部门的环境自动监控中心联网。从即日起,污染源单位安装的环保“电子眼”出现故障或维修时,凡超过规定时限的必须上报,严重弄虚作假的排污企业将被停产。

据介绍,目前我市共安装环保“电子眼”14个,该系统正常状况下的监测数据不仅是排污监控、总量核

定和排污收费的依据,也是评定企业环保诚信等级的重要依据。此次环保部门出台的《鹤壁市污染源自动监控系统管理办法》明确规定了应安装环保“电子眼”的范围,其中大气污染源自动监控安装范围为:列入国家、省、市重点污染源名单,且排放二氧化硫、氮氧化物等大气污染物的单位;新建、扩建、改建额定蒸发量20吨以上的锅炉或大气污染物排放量与其相当的窑炉。水污染源自动监控系统的安装范围为:列入国家、省、市重点污染源名单的工业企业和城镇污水处理厂;日均排放废水500立方米

以上的各类集中式污水处理设施;日均排放废水100立方米以上的新建、改建、扩建工业企业。列入上述范围的现有排污企业,应在环保部门规定的时限内安装自动监控系统。

该《办法》规定,排污单位需要拆除、闲置、维修、更换自动监控系统时,系统停滞时间达到48小时以上,须提前报经市、县环保部门批准。因突发原因导致自动监控系统发生故障时,排污单位必须在故障发生12小时内上报环保主管部门。对于违规者,环保部门将向社会公布其环保诚信等级。

为设立小学“无作业日”鼓掌

□小乾

昨日本报在显著位置报道了我市设立小学“无作业日”的消息,不禁让人鼓掌叫好。设立“无作业日”的象征意义或许大于实际意义,但素质教育乃中国教育改革大势所趋,不仅事关青少年一代健康成长,更事关未来国运兴衰。

素质教育至今在我国已经搞了十年,毫无疑问的是,素质教育的基本理念和方向是正确的,也深受广大师生、家长的欢迎,但如何将素质教育不断推向深入,如何从体制层面促进素质教育普及发展,是一个很大的课题。我市设立小学“无作业日”,体现了我市教育工作者对这一课题的探索和思考。

有人对这些年教育改革的评价是,“素质教育讲得轰轰烈烈,应试教育搞得扎扎实实”。甚至指出应试教育搞得也并不扎实,学生的应试能力较以前也有所减弱,素质教育和应试教育仿佛是此消彼长,而非取长补短。一方面呼吁学生减负,另一方面升学的压力却一点也不减轻,甚至越来越重。但不管怎样,目前素质教育虽然还未能彻底改变应试教育的状况,但毕竟为中国教育健康发展指明了方向。

说到底,素质教育并非只是把学生从繁重的作业中解放出来这么简单,而是体现“以人为本”的教育理念,培养智商、情商、体魄俱佳的人。这样的人可以是杰出的人,也可以是普普通通的人,对于多数学生来说,成为普通人的居多。因此,我们的教育不必刻意要求学生怎么发展,应该遵循人的成长规律,是小草就让它绿化大地,是大树就让它成为栋梁。

淇滨夜话

康露矿物质水

高品质健康饮用水

送水热线:

2189188(新区) 2668668(山城区)

旗舰店盛装开业

惊喜特价 引领鹤壁

活动日期:4月18日~4月20日

咨询热线:3289688 3366096

地址:107大转盘西100米万商隆建材一楼南区